

मुरैना में किसान कंपनी के नकली पाइप बनाने वाली फैक्ट्री पर छापेमार कार्रवाई, फैक्ट्री को किया गया सील



Morena News : मध्यप्रदेश का मुरैना जिला हमेशा से ही चर्चा का विषय रहा है। दरअसल, आज जिले में नकली पाइप बनाने वाली फैक्ट्री पर छापेमार कार्रवाई की गई। जहां से भारी मात्रा में नकली पाइप जब्त किए गए और फैक्ट्री को सील कर दिया गया है। बता दें किसान कंपनी तीन महीने से लगातार ग्वालियर-चंबल अंचल में बिकने वाले किसान ब्रांड के पाइपों की जांच कर रही थी। जिसके बाद जांच में बामोर में किसान ब्रांड से नकली पाइप बनाने वाली फैक्ट्री की सूचना मिली, तो आइए जानते हैं पूरा मामला दरअसल, जिले में मिलावट खोर इतने सक्रिय है कि दूध, पनीर, नकली खाद के साथ-साथ नकली पाइप बनाने में भी पीछे नहीं हट रहे। जिसका एक मामला बामोर थाना क्षेत्र में देखने को मिला, जहां नकली पाइप बनाने की फैक्ट्री में छापेमार कार्रवाई की गई। इस दौरान भारी मात्रा में नकली पाइप जब्त किए गए। जिसकी कीमत करोड़ों में बताई जा रही है। बता दें जैसे ही टीम अंदर घुसी तो तीनों जगह पर नलों के पाइप से लेकर खेतों की सिंचाई में उपयोग होने वाले भारी मात्रा में नकली पाइप रखे हुए थे। टीम ने फैक्ट्री संचालक राकेश सिंघल और अन्य लोगों को सूचना दी लेकिन घटना की जानकारी लगते ही संचालक फैक्ट्री छोड़कर भाग गए।

करोड़ों रुपए की नकली पाइप जब्त

बता दें फैक्ट्री में हर साल करोड़ों रुपए की नकली पाइप बनाई जाती थी। कई सरकारी निर्माण कार्य में भी ठेकेदार फैक्ट्री से सस्ते दामों में किसान कंपनी के नाम से नकली पाइप खरीदकर इसका उपयोग करते थे। वहीं, इस बात की जानकारी लगते ही किसान कंपनी 3 महीने से ग्वालियर-चंबल अंचल में बिकने वाले किसान ब्रांड के पाइपों की जांच कर रही थी। इसी बीच कंपनी को नकली पाइप बनाने वाली फैक्ट्री की सूचना मिली। किसान पाइप कंपनी के मालिक ने पूरे मामले को सबूतों के साथ दिल्ली के साकेत कोर्ट में लगाया था।

फैक्ट्री को किया सील

वहीं, दिल्ली कोर्ट ने इस मामले में कार्रवाई करने के लिए बृजेश ओबेराय को लोकल कमिश्नर नियुक्त किया। बामोर इंडस्ट्री एरिया में 8 ब्लॉक में संचालित श्रीबालाजी पाली पाइप्स एंड प्रोडक्ट प्राइवेट लिमिटेड नाम की फैक्ट्री पर छापेमारी की गई। दिल्ली व इंदौर से आई टीमों ने पुलिस के सामने फैक्ट्री में चल रहे निर्माण कार्य को रुकवाया और उसके बाद फैक्ट्री में रखी सारी सामग्री को सील कर दिया।